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BÁO CÁO

KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ NĂM 2020

ĐỊNH HƯỚNG TRỌNG TÂM HOẠT ĐỘNG NĂM 2021

Hội đồng quản trị Công ty CP giống lâm nghiệp vùng Nam Bộ báo cáo Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2021 về kết quả hoạt động năm 2020 và định hướng trọng tâm hoạt động năm 2021 của HĐQT như sau :

I. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CỦA HĐQT NĂM 2020 :

1. Hoạt động của HĐQT và các thành viên :

Hội đồng quản trị Công ty năm 2020 gồm 03 thành viên : 

- Ông Nguyễn Thanh Lâm - Chủ tịch HĐQT.

- Ông Trần Đức Ngọc - TV HĐQT kiêm Giám đốc Công ty.

- Ông Nguyễn Kim Cương - TV HĐQT.

Tại báo cáo này, xin kiểm điểm lại hoạt động từ hội nghị ĐHĐCĐ thường niên năm 2020 đến nay.

1.1. Hoạt động của HĐQT : 

a) Các cuộc họp của HĐQT : HĐQT đã tiến hành 10 phiên họp (các phiên họp thông qua hình thức gửi email, phiếu lấy ý kiến). Nội dung các cuộc họp được chuẩn bị đầy đủ, chu đáo và liên quan thiết thực đến các mặt hoạt động SXKD của Công ty. Biên bản và Nghị quyết các cuộc họp đều được lập, thông qua, ban hành đúng quy định.

b) Ban hành các Nghị quyết, Quyết định : HĐQT đã ban hành 02 Nghị quyết và 12 Quyết định giao cho Chủ tịch HĐQT và Giám đốc tổ chức thực hiện. Trong đó 1 quyết định về nhân sự, 11 quyết định về quản lý sản xuất lâm nghiệp (phê duyệt suất đầu tư, thiết kế -dự toán , phương án phòng cháy …vv)….Việc ban hành Nghị quyết, Quyết định được thực hiện có căn cứ, đúng trình tự, thủ tục và thẩm quyền theo quy định của pháp luật và Điều lệ Công ty.

c) Ban hành các Quy chế, Quy định : Đang xem xét rà soát, sửa đổi, bổ sung Quy chế chi trả lương.

d) Giám sát, chỉ đạo Ban điều hành :

Thành viên HĐQT được phân công trực tiếp làm Giám đốc Công ty nên mọi sự chỉ đạo, giám sát của HĐQT đối với Ban điều hành và ngược lại các báo cáo, kiến nghị của Ban điều hành lên HĐQT được thực hiện một cách thuận lợi, nhanh chóng, đầy đủ và phối hợp chặt chẽ, đồng bộ.

- Hàng tháng, Chủ tịch HĐQT tham dự các cuộc họp giao ban Công ty do Ban điều hành tổ chức, trực tiếp tham gia ý kiến vào những vấn đề cần thiết, giám sát kết quả tổ chức thực hiện của Giám đốc Công ty và các Phòng nghiệp vụ, Trạm giống trực thuộc.

- Chủ tịch HĐQT tham dự một số các cuộc họp đột xuất của Ban điều hành hoặc tham gia kiểm tra, giám sát thực địa, tìm biện pháp giải quyết kịp thời, đúng đắn những vấn đề kiến nghị, vướng mắc của Ban điều hành trong chỉ đạo SXKD của Công ty.

2.2. Đánh giá hoạt động của các thành viên HĐQT : 

Căn cứ nhiệm vụ và quyền hạn của HĐQT được quy định tại Điều lệ Công ty, căn cứ Nghị quyết ĐHĐCĐ năm 2020, HĐQT đã xây dựng chương trình, quy chế làm việc, phân công, phân nhiệm rõ ràng cho từng thành viên nhằm nâng cao năng lực quản lý, phát huy trách nhiệm cá nhân, chủ động thực hiện các Nghị quyết của HĐQT, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ SXKD năm 2020 của Công ty. Chúng tôi đánh giá như sau :

a) Chủ tịch HĐQT Nguyễn Thanh Lâm : Đã thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao. Cụ thể : Lập chương trình, kế hoạch hoạt động của Hội đồng quản trị; chuẩn bị chương trình, nội dung, tài liệu phục vụ cuộc họp, triệu tập và chủ tọa cuộc họp Hội đồng quản trị; tổ chức việc thông qua quyết định của Hội đồng quản trị; thay mặt HĐQT ký các Nghị quyết, Quyết định và các văn bản khác thuộc thẩm quyền của HĐQT; giám sát quá trình tổ chức thực hiện các quyết định của Hội đồng quản trị. Theo dõi, giám sát công tác cán bộ, quản lý sử dụng đất đai của Công ty.

b) Thành viên HĐQT kiêm Giám đốc Công ty Trần Đức Ngọc : Thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công : Là người đại diện theo pháp luật của Công ty và điều hành công việc kinh doanh hàng ngày của Công ty, quản lý và bảo toàn vốn; tổ chức thực hiện các Nghị quyết, Quyết định và các văn bản khác của HĐQT; kiến nghị phương án cơ cấu tổ chức, quy chế quản lý nội bộ Công ty, phương án trả cổ tức…vv

c) Thành viên HĐQT Nguyễn Kim Cương : Hoàn thành tốt nhiệm vụ được phân công. Cụ thể về theo dõi vấn đề cổ đông, cổ phiếu của Công ty; theo dõi, giám sát công tác tài chính, kế toán trong Công ty cũng như các nguồn vốn đầu tư ; công tác thanh kiểm tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo ……..

3. Kết quả tổ chức thực hiện Nghị quyết ĐHĐCĐ thường niên 2020 :

3.1. Kết quả thực hiện kế hoạch SXKD năm 2020 :

Đại hội đã nghe Giám đốc Công ty báo cáo Kết quả thực hiện kế hoạch SXKD năm 2020 đầy đủ và cụ thể , HĐQT chỉ nêu lại 1 số chỉ tiêu chính, cụ thể :

- Doanh thu : 31.471 triệu đồng, đạt 155,80% so với chỉ tiêu Nghị quyết.

- Lợi nhuận trước thuế : 5.398 triệu đồng, đạt 134,84 % so với chỉ tiêu Nghị quyết.

- Lợi nhuận sau thuế : 4.643 triệu đồng, đạt 144,95% so với chỉ tiêu Nghị quyết.

- Nộp ngân sách : 755,84 triệu đồng, đạt 94,39% so với chỉ tiêu Nghị quyết.

- Tỷ lệ chi trả cổ tức (dự kiến) : 30%, đạt 150% so với chỉ tiêu Nghị quyết đề ra.

- Đảm bảo việc làm và thu nhập cho người lao động. Thu nhập bình quân : 12,61 triệu đồng/người/tháng.

- Sản xuất và tiêu thụ cây giống 19,458 triệu cây, đạt 138,99% so với chỉ tiêu Nghị quyết.

- Trồng rừng 11,09 ha đạt 33,89% chỉ tiêu Nghị quyết; chăm sóc, quản lý, bảo vệ và PCCR đạt 100% kế hoạch, không để xảy ra cháy rừng, mất rừng, 

- Trong mọi hoạt động của Công ty đều tuân thủ đúng quy định pháp luật và Điều lệ Công ty.

3.2. Quản lý vốn và tài sản :

 
HĐQT phối hợp cùng Ban Kiểm soát, Kiểm toán độc lập và cổ đông lớn kiểm tra, giám sát việc thực hiện quản lý doanh thu, chi phí, tài sản, thực hiện chế độ kế toán tại Công ty chặt chẽ, đúng quy định của pháp luật.

- Tổng tài sản Công ty tại thời điểm 31/12/2020 là :

20.225.197.574 đồng.

- Tổng nguồn vốn tại thời điểm 31/12/2020 là :


20.225.197.574 đồng.

Trong đó : Vốn chủ sở hữu là :




16.341.315.698 đồng.

- Vốn Điều lệ Công ty thời điểm 31/12/2020 là :

10.000.000.000 đồng.

- Lợi nhuận trước thuế năm tài chính 2020 là :

         5.398.909.783 đồng.

- Lợi nhuận sau thuế TNDN năm tài chính 2020 là :
  
  4.643.062.413 đồng.

3.3. Chi trả cổ tức năm 2019 : Đã thực hiện đúng Nghị quyết ĐHĐCĐ năm 2020.

4. Một số tồn tại, hạn chế :

- Một số Quy chế, Quy định nội bộ cần được hoàn thiện, ban hành để đáp ứng yêu cầu SXKD, đặc biệt là về Quản lý chất lượng cây giống, Phòng trừ sâu bệnh, Tuyển dụng đào tạo….

- Một số công việc còn chậm so với yêu cầu nhất là về đào tạo nhân lực tay nghề cao, hoàn thiện thủ tục pháp lý về xin cấp giấy CNQSDĐ và hợp đồng thuê đất.

5. Đánh giá chung : 

Trong năm 2020, Hội đồng quản trị đã thực hiện tốt vai trò quản lý và giám sát toàn diện các mặt SXKD, đưa ra định hướng, các giải pháp phù hợp và kịp thời để Giám đốc chỉ đạo, điều hành thực hiện Nghị quyết ĐHĐCĐ 2020 và các Nghị quyết, Quyết định của của HĐQT đúng quy định pháp luật, Điều lệ Công ty và đảm bảo hài hòa lợi ích Công ty, lợi ích Nhà nước, lợi ích của cổ đông và đảm bảo chế độ, chính sách, quyền lợi của người lao động. Đồng thời luôn đảm bảo sự công khai, minh bạch, tạo điều kiện thuận lợi để cổ đông cũng như các cơ quan quản lý Nhà nước thực hiện tốt chức năng giám sát, kiểm soát, thanh kiểm tra. Qua đó, góp phần hoàn thành tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết ĐHĐCĐ 2020 đã đề ra.

II. ĐỊNH HƯỚNG TRỌNG TÂM HOẠT ĐỘNG CỦA HĐQT NĂM 2021 :

1. Nhất quán định hướng phát triển SXKD Công ty ổn định, bền vững, giữ vững và từng bước mở rộng thị phần cũng như quy mô sản xuất theo các trọng tâm chủ lực là sản xuất cây giống, rừng trồng sản xuất và dịch vụ. Duy trì khối đoàn kết, thống nhất từ HĐQT, BKS, Ban Điều hành Công ty cùng toàn thể người lao động để quyết tâm hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ mà ĐHĐCĐ năm 2021 giao cho, đồng thời tạo tiền đề phát triển cho các năm kế tiếp.

2. Tiếp tục hoàn thiện hệ thống quy chế, quy định quản lý nội bộ để tăng cường hiệu lực quản lý, điều hành SXKD đúng Điều lệ, Pháp luật nhưng nhanh, gọn, hiệu quả.

3. Quyết liệt trong việc thực hiện các giải pháp nêu tại Kế hoạch SXKD năm 2021 mà Giám đốc Công ty đã trình bày trước Đại hội.

4. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của HĐQT để có biện pháp động viên, khuyến khích kịp thời những cá nhân, tập thể làm tốt nhiệm vụ; phát hiện và xử lý kịp thời những biểu hiện tiêu cực, thiếu tinh thần trách nhiệm. Tạo điều kiện thuận lợi cho CBNV hoàn thành nhiệm vụ được giao.

5. Tiếp tục giữ vững mối quan hệ gắn kết, tranh thủ tối đa sự hỗ trợ giúp đỡ của các cổ đông, các cơ quan quản lý Nhà nước và chính quyền địa phương, nhất là trong công tác quản lý, bảo vệ, phòng chống cháy rừng.

Trên đây là Báo cáo kết quả hoạt động năm 2020 và định hướng trọng tâm hoạt động năm 2021 của HĐQT Công ty. Đề nghị các Đại biểu tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên Công ty năm 2020 tham gia ý kiến đóng góp để HĐQT thực hiện tốt nhiệm vụ của mình. 

Trân trọng cám ơn !

                                  





  TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY

                                              







CHỦ TỊCH



